


ATMmocdepa

ATmocdepa-3To ra3oBas 060s104ka 3eMan HebeCcHOro Tena, yaepXnBaemas
OKOJ10 HEro FrpaBUTaLMN.

ATMocdhepa 3eMau COAEPXUT KUCAOPOL, NCNONb3YyeMbIN HONbLUIMHCTBOM
XXMBbIX OPraHM3MOB ANA AbIXaHWUA, U 4NOKCUA, Yraepoaa, noTpebasembin
pacTeHUAMMU.







J Tponocdepa
] Crpatocdepa
] Mesocdepa
] Tepmocdepa
 Sksocdepa

ek3ocepa 400
Tepmocdepa 300
Me3ocdepa 50

crpartocdepa 4
Tponochepa 10 e »



Tponocoepa

® HXKHUW, Hanboiee N3y4YeHHbIN CI0M aTMOCPEPbI, BbICOTOWN B MOASAPHbIX

obnacTax 8—10 KM, B YMePEHHbIX LUIMPOTaX 40 10—12 KM, Ha 3KBaTOpe —
16—18 kM. B Tponocdepe cocpegoToueHo 6bonee 8o % Bcem macchl

aTMoCpepHOro Bo3ayxa.




CTpaTocodepa =

® cnon aTMocdepbl, pacnoNaratLLMMCa Ha BbICOTE OT 11 A0 50 KM. B

cTpaTocdepe 3asepxmBaeTca 6obLIasg YaCTb KOPOTKOBOJIHOBOMU YacCTuH
Y/IbTPAaPMONETOBOIrO N3NYHEHUS
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Me3ocpepa

® chom atmocdepbl Ha BbICOTax OT 4£0—50 4,0 80—90 KM. [1A0THOCTb BO3AYXa
3/1€Cb B 200 pa3 MeHbLUEe, YeM Y NOBEPXHOCTU 3emau. LIBeT Heba B

Me30ochepe KAXETCA YEPHbIM, B TEYEHME AHA BUAHbI 3BE3Abl. TemnepaTypa
BO3/YyXa CHMXaeTcsa 40 -75 (-90)°C.




Tepmocoepa

e T R AN s el e R

® cnom aTMocdepsl, caeayowmmn 3a mesochpepomn. HaunHaeTca Ha BbICOTE

80—90 KM 1 npocTmpaeTca 40 800 kM. TemnepaTypa BO34yxa B Tepmochepe
KonebaeTcs Ha pasHblX YPOBHSX, ObICTPO 1 pa3pbiBHO BO3pacTaeT.




JK30Chepa

® camas BHELLHAA YaCTb BepXHEN aTMOCcPepbl 3eMN 1 MAAHET,

XapaKTepu3syroLw,ancs HN3KOW KOHLLeHTpaL e HeMTpasibHbIX aTOMOB.
JKk30cdepa Haxo4UTCA Ha BbICOTE OT 800 A0 2000-3000 KM U UMeeT
TemnepaTtypy cBbiwe 2000°C. CKOPOCTb ABUXEHMS ra30B B HEW
npnbamxaeTcsa K KputTnyeckom (11,2 km/c). OHM npeACTaBAEHbl B OCHOBHOM
BOAOPOAOM U resnvem, ob6pasyomMy BOKpYr 3eMam KOPOHY,
MPOCTUPAIOLLYIOCA A0 BbICOTbI 20 ThIC. KM.
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Kucnopon, AproH
20,94 0,932 p—

COCTaB amoccbepbl 3eMnU
cocL9B 9Lwocdhebrl 36Wvn




® B Bo3gyxe atMocdepbl, KpOMe a30Ta U KUC/IOPOAA, COAEPXKMUTCA aproH,

YFAEeKNCAbIW Fa3, Napbl BOAbl, BOAOPOA, re/inu, Apyrue rasbl, @ Takxe
TBEpPAble N XNAKMe B3BeLLEeHHble YacTULbl









TeCT

®Yr0 Takoe atmocdepa ?

® U3 yero coctout atmocdepa ?

® HazoBuTe BuAbl atmocdepbl



OTBeT Ha 1 BONpoC

®[a30Bad 060s104Ka 3emMAu

OKpYy>XaroLLasa naaHeTy
3emM/9a




OTBeT Ha 2 BOMpPOC

®* ATMOCPepa COCTOUT U3

AaproHa,Knucs0poaa u
a30Ta.




OTBeT Ha 3 BONpoC

*Tponocdepa

®*Crpatocdepa

*Tepmocdepa

®SOk3ocdepa

®*Me3socdepa .







